

“012642”，一家三口传承一个警号！

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)“012642”，是英模宝力格牺牲前所用的警号，他牺牲后，妻子索连红向组织申请沿用这个警号。4月15日，是呼和浩特市公安局玉泉区分局小召前街派出所民警索连红退休的日子，这个警号将传承给儿子包牧仁。30多年间，同一个英模警号在三人间接力传承，他们用忠诚与担当，让这个故事有了续章……

据了解，母亲索连红退休前，儿子包牧仁向组织申请，母亲退休后，将自己的警号变更为“012642”，日前，他的申请获得批准。清明节前夕，索连红带着包牧仁来到内蒙古公安英烈纪念园祭奠丈夫宝力格，也将这个好消息告诉了他。“爸爸，组织已经批准我的申请，妈妈退休后，我会沿用‘012642’，您没有走完的路，我接着走。”包牧仁身穿警服，在父亲墓碑前久久伫立，庄严敬礼。

2007年5月16日，玉泉区发生



一起3死1伤的恶性案件，时任玉泉区公安分局刑警三中队指导员的宝力格在制服犯罪嫌疑人时，被其手中挥舞的尖刀刺穿左腋下动脉。虽经全力救治，但宝力格因失血过多，于5月17日壮烈牺牲，生

命永远定格在38岁。宝力格从警18年，被追认为革命烈士、全国公安系统一级英雄模范。

宝力格牺牲后第二年，妻子索连红继承丈夫遗志，穿上警服，成为小召前街派出所一位社区民警。经申请，宝力格的警号“012642”重新归队，佩戴在索连红胸前。

“说来也神奇，自从佩戴上老宝的警号，我感觉他每天都和我在一起。记得有一次，我穿着高跟鞋追小偷，追上后，我一把薅过他的脖领子，将他按倒在地，动作一气呵成。之前我从没有参与过抓捕行动，都不知道自己是怎么做到的。”4月6日，索连红对记者说，警号“012642”不仅让她充满了勇气和力量，也让她学会细致和耐心。从警以来，她用脚步丈量社区每一个角落，收集社情民意、了解治安状况，将社区居民的困难记在本上，放在心上，成为居民心中有困难就会想起来的“索大姐”。此外，她用工资持续多年资助了6名儿童，直

到现在，这些孩子都亲切地叫她“索妈妈”。索连红在平凡岗位上踏实奉献，获评全国公安系统二级英雄模范、全国公安机关“学雷锋”先进个人、全国公安机关爱民模范。

宝力格牺牲时，包牧仁12岁，回想起父亲，他双眼湿润：“他特别忙，经常一个电话就被叫走了，回家的时间永远不准，经常是我睡着后才回来。”父亲虽然忙，但是在包牧仁点点滴滴的记忆中，他崇拜父亲身穿警服、正气凛然的模样。长大成人的包牧仁追随父母的脚步，考入公安队伍，在玉泉区分局石东路派出所负责治安工作，如今，因工作表现优异，他被调入呼和浩特市公安局一个业务支队工作。“父母在岗位上出色地完成了光荣使命，我要以他们为榜样……”他说，自己的警号将变更为“012642”，他要接过这份生生不息的力量，做一名像英模父母一样的人民警察。

“012642”，3个人的警号，是一种传承，更是一种信仰！

这个移植手术，内蒙古首例！

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)4月3日，内蒙古医科大学附属医院血液内科高大教授团队成功完成自治区首例单倍型造血干细胞移植手术，这一创新性的医疗实践不仅突破了传统造血干细胞移植的供体限制，还标志着内蒙古在造血干细胞移植领域取得重大突破。

据介绍，单倍型造血干细胞移植优势在于供体范围广泛，不再局限于全相合供体，使得更多患者有机会接受移植治疗。这一技术的成熟应用，为众多血液病患者带来新的希望。

此次手术的患者小马(化名)，患有重型再生障碍性贫血长达8年，随时可能因为感染、出血危及生命。经过高大教授团队的深入研究，决定采用异基因造血干细胞移植作为首选疗法。经过精心的前期准备，团队成功实施了半相合造血干细胞移植手术。经过70余天的康复护理，患者恢复良好，顺利出院。



5天470多公里！两小伙骑共享单车“闯”北京



新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)“青春没有售价！最初就想来一场说走就走的旅行，趁着年轻挑战一下自己。但让我兴奋和骄傲的是，还有一起疯狂的朋

友！”4月5日，从北京刚返回呼和浩特的小伙杨士伟接受采访时说。5天，470多公里，杨士伟和好兄弟张蒙瑾全程骑着共享单车去北京的故事成为网友们津津乐道的话题。网友@蓓蓓：我的天哪，好厉害，请问你的腰和屁股还好吗；网友@铎：调度员看了看定位陷入了沉思……

杨士伟今年24岁，和朋友开了一家装修公司。清明小长假前夕，他突发奇想决定骑着共享单车去北

京，和好兄弟张蒙瑾一说，两人一拍即合。3月26日，两人简单收拾了一下行囊，就分别扫了一辆共享单车从呼和浩特市新城区出发了，一路沿着国道经卓资山、集宁、兴和、张家口，期间遇到沙尘暴休息一天，抵达北京时已经是3月31日晚上了。

“和专业骑行的人相比，我们这次的支出成本很低，共享单车买的是包月卡，只花了30多元。平均每天骑行80公里左右。最难走的路是内蒙古与河北边界之间，全是上坡路，大货车也多，蹬得很费劲，好

在最后平安抵达北京昌平。去天安门看了升国旗，去看了人民英雄纪念碑，参观了国家博物馆，然后踏上返程，直到4月4日凌晨返回呼和浩特。”杨士伟告诉记者，这是他第一次远距离骑行，对平时从不健身的他而言，这次骑行之旅无疑是对体力和毅力的挑战，虽然整趟行程下来腰疼、腿疼、屁股疼，但却是终生难忘的回忆。

对于这次旅行，杨士伟在朋友圈写道：我们可能因为激进而失误，但绝对不会因为胆怯而停下脚步！